

播种希望 收获梦想

曲成东现任长春市二道江区阳光棚膜蔬菜农民专业合作社理事长。作为一名党



员,他以强烈的责任感和使命感,在农业领域发光发热。

自2014年至今,曲成东始终致力于为当地引入适宜的农业技术和品种。他深入调研、精心挑选,确保这些技术和品种既适合本地生产,又具有可持续性。通过引入先进的生产技术和优良品种,成功减少了化肥、农药和农膜的施用量,大幅提高了作物产量,不仅带来了可观的经济效益,还在土壤改良、良种推广

以及环境保护方面起到了示范作用。他积极创造就业机会,每年为当地提供4000多个日工作岗位。同时,他不忘困难群众,通过扶贫分红的形式,为他们送去温暖和希望。

曲成东表示:“在当地政府及各部门领导的大力支持帮助下,企业逐步稳健发展。从事农业工作虽然辛苦平凡,但只要坚持不懈,就会体现出人生的价值和社会价值。”

推动村庄旅游项目发展

日前,敦化市大蒲柴河镇浪柴河村被列入第二批省级传统村落名录。在村党支部书记张连祥的带领下,大力推动村庄基础设施建设,完成村东路硬化和1500米高标准农田道路建设,极大改善了村民出行条件和农业生产环境。发展菌包厂和种植甜食玉米等,为村民带来收益。同时,提供10余个就业岗位。

在旅游项目开发方面,张



连祥打造了丰富的特色活动。其中,“捞白骨捕鱼技艺”作为古老的传统捕鱼方法,被列为延边州非物质文化遗产项目,成为村里吸引游客的一大亮点。游客可亲手使用传统白骨特制网下河捕鱼,感受满族先民的生活方式,现捞的河鱼用清澈甘甜的河水加工后美味无比。此外,还有6公里长的漂流路线,沿途有悬崖峭壁、激流浅滩和静湾深潭等美景。游客还能体验野生垂钓、河边烧烤、露营及团体用餐等活动。

张连祥以“白骨捞鱼”技艺为主导,推动乡村旅游发展,让浪柴河村展现出独特的魅力,为乡村振兴注入新活力。

辽阳金刚种业吉林分公司

创新培育丰收种

辽阳金刚种业有限公司是一家集科研、生产、经营为一体的民营种子公司。公司拥有完整的种子生产加工生产线以及专业的科研育种团队。一直以来,金刚种业全力打造中国自主品牌,牢记中国人的饭碗要掌握在中国人手里。

金刚种业吉林分公司成立于2019年,负责东北三省种子批发业务。在众多品种中,“金育498”具有抗病性

强、抗旱耐涝、丰产性高、稳产高产的特点。该品种生育期126天左右,一般地块亩产(667平方米)2100斤以上,肥水条件好的地块有2300斤潜力。公顷产量3.2万斤,肥水条件好的地块有3.5万斤增产潜力。

金刚种业推出的爆品“金育299”成为CCTV17台推广品种。“金育299”具有抗病、抗旱、耐清性强、丰产性高的特点,该品种活秆成熟,高产稳产,百粒重52克,出籽率92%以上,容重768克/升。一般地块亩产量(667平方米)2000斤左右,肥水条件好的地块有2300斤的增产潜力。公顷产量3万斤,肥水条件好的地块有3.5万斤的增产潜力。

诚招东北三省空白区域代理商



金刚种业吉林分公司



地址:长春市绿园区长白公路中机物流园10栋110室
电话:0431-87888599



带头人、吉林省骨干教师、吉林省教学新秀、吉林省教学精英、吉林省科研骨干主任等称号,其主持的名师工作室成果获得省政府教学成果奖。

学教育”观念,将“小学科”带到“大课堂”,营造全学科多元育人环境,助力学生从接受学习向主动发展转变。

张金凤率先垂范,积极践行新课标理念,她创

辛勤耕耘的教育追梦人

本报讯 崔艳秋报道 二十四年辛勤耕耘,荣誉满载彰显风采。作为通化县实验小学教学副校长,张金凤先后获得吉林省小学综合实践活动学科

带头人、吉林省骨干教师、吉林省教学新秀、吉林省教学精英、吉林省科研骨干主任等称号,其主持的名师工作室成果获得省政府教学成果奖。

新“学一备一研一培”教研范式,提升教师专业素养;积极探索信息技术赋能高效课堂新路径,提升教师数字素养,推动了学校高质量发展。

本报讯 崔艳秋报道 乾安县公安局让字派出所根据全国公安机关的部署,积极开展“夏季行动”。针对辖区夏季治安规律特点,对重点场所如出租房屋、小旅店、烧烤店等进行严密

了解和防范安全风险,警务室民警深入辖区开展“防盗、防电信诈骗”等安全防范宣传。他们以群众易接受的方式,重点讲解防盗、防骗、防治灾害事故、防溺水等知识,提升群众的安

让字派出所 提升群众防范能力

清查。清查行动采用多种方式,包括“突击式”“地毯式”和“拉网式”,旨在严查违法违规经营,严打违法犯罪活动,并清除治安、消防的死角盲区,将风险隐患消除在萌芽状态。

为了让群众更好地

全意识和防范能力。在夏夜治安巡查宣防集中统一行动中,让字派出所共派出警力40人次,破获刑事案件2起,抓获犯罪嫌疑人2人;查处治安案件2起,打处违法行为5人,为辖区居民营造了安全稳定的社会环境。

安字派出所 督促整改安全隐患

本报讯 崔艳秋报道 自“夏季行动”启动以来,乾安县安字派出所坚守主防理念,以强化基础工作为基石,全面提升辖区安全稳定。

通过入户走访,警民关系更加和谐,矛盾纠纷得到及时化解,便民利民服务更加优化。民警充分发挥人地熟、情况熟的优势,深入排查

矛盾纠纷和风险隐患,有效预防和化解各类问题。“夏季行动”开展以来,共化解各类矛盾纠纷21起,为群众办实事好事10余件,群众满意度100%。

安字派出所严格对“九小场所”开展安全检查,督促整改安全隐患,切实做到排查无盲区、隐患零容忍。同时,积极开展宣传活动,普及安全防范常识及法律知识,打造警民融合宣传新格局,共发放宣传传单1500余份,现场解答群众咨询100余人次。通过一系列举措,辖区群众幸福感、安全感、满意度进一步提升。



本报讯 姚新影报道 在吉林省朝鲜族实验小学,崔明姬以33年的教龄书写着感人的教育故事。她先

以爱育人润桃李

后获得吉林市“师德标兵”“杏坛长青奖”教师、“优秀班主任”等称号,执教的课例被选入国家教材课例库,获省数学精品课例特等奖,并在省级刊物上发表多篇论文。

崔明姬以慈母般的爱,细心关注每名学生的成长。对于患病学生,她立即伸出援手,用行动诠释着“守护生命”的承诺。她更是

承担起“妈妈”的角色,为留守儿童送去温暖与关爱。

作为班主任,崔明姬用爱心与真诚贯穿每天的工作,为学生营造有温度的学习环境。她坚信,只要心中有爱,就有阳光;只要用心,就有希望。在她的守护下,学生们茁壮成长,她用自己的行动诠释了什么是真正的教育者。

激发村民创业热情

2021年3月,张新军通过梅河口市曙光镇东太平村两委换届选举,担任村党支部书记、村主任。结合东太平村自然条件,张新军以壮大村集体经济入手,在全村产业结构上作文章。

2022年,张新军带领村集体种植苏子、土豆、白菜,面积达

150多亩。为了实现利润最大化,苏子通过深加工制成苏子油进行销售,营业额达54万元。为打开土豆、白菜的销路,张新军亲自跑饭店,并不辞辛苦地去早市摆摊。2022年,仅产业结构调整一项,村集体盈利12万元。2023年,张新军去山东考察后,创办村集体产业,扩大产业规模,解决村里剩余劳动力就业,增加收入28万元。村集体入股牧业,年底分红6万元。2024年,张新军成立东太

平村经济合作社,借助东北不夜城品牌效应,助力百事汇通多味烤饼入市,增加村集体收入。烤饼以独特风味和手工工艺受到顾客一致好评,并被授予“舌尖上的餐厅”推荐美食。

张新军表示,党组织带动传承美食,激发村民创业热情。以特色美食和家庭农场结合,提高村民收入,培育新型经营主体。未来,将以“党建引领+合作社+致富能人+农户”模式,实现共同富裕。

